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Команда «ЭнергоТехСервис» стала лучшей по профессии в Санкт-Петербурге

· Лучшими по профессии стали сотрудники «ЭнергоТехСервис»
· «Газпром нефть» назвала команду «ЭнергоТехСервис» лучшей по профессии
· Три награды «Лучший по профессии» получила команда «ЭнергоТехСервис»

Команда «ЭнергоТехСервис» стала победителем ежегодного конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии» среди энергосервисных предприятий нефтегазодобывающих компаний. Соревнования проводились с 26 по 28 сентября 2018 года на базе учебного комплекса «Ленэнерго» в п. Терволово (Ленинградская обл., Гатчинский р-н). Организатор конкурса — «Газпром нефть».
Фестиваль профессионального мастерства «Лучший по профессии» собрал на гатчинской земле высококвалифицированных представителей компаний, обеспечивающих энергоснабжение объектов российской «нефтянки». Команды защищали честь пяти энергосервисных предприятий из пяти городов России — «Энергонефть Томск» (Томск), «МегионЭнергоНефть» (Мегион), «НоябрьскЭнергоНефть» (Ноябрьск), «ЭнергоТехСервис» (Москва) и «Газпром Энерго» (Москва).
Соревнования проводились три дня. Они проходили в условиях, приближенных к реальным, при дожде и порывистом ветре. Некоторые испытания служили для оценки теоретической подготовки конкурсантов, но все же большая их часть была направлена на проверку практических навыков. Участники тушили условный пожар в КТП-10/0,4 кВ, где воспламенилось трансформаторное масло; спасали пострадавшего (манекен) от действия электрического тока в контактном отсеке ячейки КРУН 10 кВ, меняли дефектный изолятор 10 кВ, ремонтировали вакуумный выключатель в ЗРУ 10 кВ и даже проводили осмотр оборудования распределительной сети и высоковольтных линий в трехмерной виртуальной реальности с использованием компьютерного тренажера.
Учебный комплекс «Ленэнерго» организаторы выбрали неслучайно. Именно здесь размещен самый современный в России и странах ближнего зарубежья подстанционный полигон 110/35/10 кВ с силовым трансформатором мощностью 40 МВА, а также учебно-тренировочные комплексы высоковольтных и распределительных сетей с опорами различного исполнения.
Очевидно, что ни одно соревнование не может состояться без справедливого судейства. Для обеспечения объективной оценки действий конкурсантов жюри конкурса состояло только из сотрудников ПАО «Россети».
Победители определялись по количеству набранных баллов. Максимально возможное количество баллов — 1180. В итоге первое место заняла команда компании «ЭнергоТехСервис», которая набрала 1109,75 балла. Она на 50 баллов опередила «Мегионэнергонефть». Бронза — у «Газпром Энерго». Борьба за третье место оказалась весьма напряженной: разница в набранных баллах составила всего 4 сотых.
[bookmark: _GoBack]В рамках соревнований параллельно проводились индивидуальные конкурсы «Лучший мастер по обслуживанию и ремонту электрооборудования», «Лучший электромонтёр по обслуживанию и ремонту электрооборудования» и «Электромонтёр по обслуживанию и ремонту оборудования РЗА». И здесь представителям «ЭнергоТехСервиса» не было равных. Лучшим мастером и лучшим электромонтером были признаны Эльвир Минниахметов и Владимир Поваляев.
В церемонии награждения участвовали начальник департамента энергетики «Газпром нефть» П. В. Берёзный, начальник управления энергообеспечения и развития департамента энергетики «Газпром нефть» С. Г. Натальин, топ-менеджмент компаний-участников, другие официальные лица. Высокие гости и судейские бригады подтвердили высокий уровень подготовки команд. По оценкам организаторов, планка, которая была задана участниками соревнований «Лучший по профессии», будет служить стимулом другим работникам отрасли узнавать новое, совершенствовать и развивать свои компетенции.
Павел Березный, выступая на церемонии награждения, поблагодарил участников за самоотверженность, проявленную в течение трех дней напряженной работы, и обратил внимание на важность командной работы в энергетике. Он в шутку заметил, что успех «ЭнергоТехСервис» объясняется не только высоким уровнем их профессиональной подготовки, но и тем, что руководитель команды «ЭнергоТехСервис» всегда находился рядом с коллегами и был одет в такую же спецодежду, что и другие участники его команды. «Отсюда и результат — слаженная и надежная работа», — добавил П. Березный.
Все победители получили из рук организаторов памятные подарки, символизирующие надежность и точность, — планшетные компьютеры и швейцарские часы.
«Конкурс даёт возможность мастерам своего дела, работающим непосредственно на производственных объектах, доказать всем и самим себе, что их специальности не просто важны, а незаменимы, — говорит руководитель команды-победителя заместитель директора по производству «ЭнергоТехСервис» Олег Сидоренко. —  Я уверенно заявляю, что нашими энергетиками действительно можно гордиться!»
Справка о конкурсе «Лучший по профессии» среди энергосервисных предприятий нефтегазодобывающих компаний
Конкурс «Лучший по профессии» среди энергосервисных предприятий нефтегазодобывающих компаний проводится ежегодно с 2017 года. Организатором конкурса неизменно выступает департамент энергетики ПАО «Газпром нефть». Мероприятие является частью долгосрочной программы ПАО «Газпром нефть», направленной на повышение надежности и безопасности работ, обмен передовым опытом, повышение производительности труда и совершенствование уровня профессиональной подготовки при подготовке, допуске и проведении работ в электроустановках и оборудовании РЗА. 
В 2017 г. была выпущена памятная почтовая марка, посвященную конкурсу. Проект разработан Российской академией художеств (худ. Е. Егоров).
Справка о компании «ЭнергоТехСервис»
«ЭнергоТехСервис» является одной из лидирующих российских энергетических компаний со специализацией в области распределенной энергетики. Компания была основана в 2002 году как специализированное предприятие по строительству и эксплуатации энергетических объектов на нефтяных и газовых промыслах. На сегодняшний день «ЭнергоТехСервис» — это более 800 высококвалифицированных сотрудников, десятки успешно реализованных масштабных энергетических проектов, более 500 МВт электрической и тепловой мощности в эксплуатации, парк собственного энергетического оборудования мощностью более 130 МВт. Компания ведет деятельность на всей территории РФ и Казахстана. Офисы расположены в двух городах — Москве и Тюмени, открыты представительства в Санкт-Петербурге, Астане и в основных регионах присутствия (Новый Уренгой, Ноябрьск, Белоярский, Нурлат, Иркутск и др.). С 2016 г. является дистрибьютором и сервис-партнером GE Distributed Power по линейке продукции GE Waukesha на территории РФ, с сентября 2017 г. — GE’s Jenbacher. В декабре 2017 г. «ЭнергоТехСервис» получил статус дилера крупнейшего производителя турбокомпрессорного оборудования в Юго-Восточной Азии — Shaangu Power Co., Ltd.
image1.png
Q JHEPIro
TEX CEPBULC




