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«ЭнергоТехСервис» продолжает техническое обслуживание компрессорных установок для ЛУКОЙЛ-Коми
· Сервис компрессорного оборудования на объектах ЛУКОЙЛ-Коми ведет «ЭнергоТехСервис»
· Компрессорные установки ЛУКОЙЛ-Коми обслуживает «ЭнергоТехСервис»
 «ЭнергоТехСервис» успешно завершил программу 2018 г. по техническому обслуживанию газовых компрессоров и газопоршневых двигателей на объектах ТПП «Лукойл-Усинскнефтегаз». Работы по регламентному техническому обслуживанию компрессорного оборудования рассчитаны на 3 года и охватывают технику, расположенную на центральной дожимной насосной станции (ЦДНС) в 25 км от г. Усинска и на установке подготовки нефти (УПН) на Баяндынском месторождении. За 2017-2018 гг. инженеры провели 8 ТО-4000 и 13 ТО-8000.
В обслуживании у сервисных инженеров «ЭнергоТехСервис» находится 8 единиц оборудования — 5 газовых поршневых компрессоров Ariel JGC/4 и 3 газопоршневых двигателя Waukesha 12V275GL с разными периодами наработки. Необходимо отметить, что серия JGC представлена самыми крупными среднескоростными поршневыми компрессорами в линейке Ariel. Они спроектированы прежде всего для сфер, где требуется высокая мощность привода и высокая степень сжатия. Waukesha 12V275GL относится к самой мощной серии ГПД в линейке Waukesha — 275GL+. Агрегаты этой серии используются большей частью в компримировании газовых сред. Их отличает высокая выходная мощность, низкий уровень вредных выбросов и высокий КПД.
Сервисные работы стартовали в апреле 2017 года с ТО-4000 на КЦДНГ-6 (комплексный цех по добыче нефти и газа) УПН «Баяндынская», где эксплуатируются 3 компрессора с Ariel JGC/4 с приводными двигателями Waukesha 12V275GL. А завершило программу сервисных работ на 2018 г. ТО-8000 на газовых поршневых компрессорах, осуществляющих перекачку нефти на ЦДНС КЦДНГ-6.
Работы ведутся штатными сертифицированными специалистами «ЭнергоТехСервис» в полном соответствии с требованиями заводов-изготовителей оборудования.
По согласованному сторонами календарному плану программа ТО возобновится в апреле 2019 г. с регламентных сервисных работ на КЦДНГ-6 УПН «Баяндынская».
[bookmark: _GoBack]Необходимо отметить, что в конце 2018 г. между «ЭнергоТехСервисом» и «ЛУКОЙЛ-Коми» также был подписан контракт на сервисное обслуживание компрессорных установок на КС№3 «Южный Кыртаель». По условиям контракта «ЭнергоТехСервис» в период 2019-2021 гг. будет осуществлять ТО газовых компрессоров Ariel JGK/4 и приводных двигателей Waukesha VHP L7042GSI.
«Мы планомерно движемся к своей стратегической цели — предложить комплексный сервис основного оборудования на нефтегазовом промысле, — говорит начальник управления сервиса «ЭнергоТехСервис» Максим Манохин. — Речь идет о двигателях внутреннего сгорания, газовых турбинах, компрессорных агрегатах, электродвигателях и частотных преобразователях». По его словам, несмотря на то, что услуги сервисного обслуживания и ремонтов газовых компрессоров «ЭнергоТехСервис» начал оказывать с 2017 г., штат возглавляемого им управления укомплектован специалистами с многолетним опытом работы с оборудованием Ariel, Waukesha, Caterpillar и пр.
Справка о компании «ЭнергоТехСервис»:
«ЭнергоТехСервис» является одной из лидирующих российских энергетических компаний со специализацией в области распределенной энергетики. Компания была основана в 2002 году как специализированное предприятие по строительству и эксплуатации энергетических объектов на нефтяных и газовых промыслах. На сегодняшний день «ЭнергоТехСервис» — это более 800 высококвалифицированных сотрудников, десятки успешно реализованных масштабных энергетических проектов, более 500 МВт электрической и тепловой мощности в эксплуатации, парк собственного энергетического оборудования мощностью более 130 МВт. Компания ведет деятельность на всей территории РФ и Казахстана. Офисы расположены в двух городах — Москве и Тюмени, открыты представительства в Санкт-Петербурге, Астане и в основных регионах присутствия (Новый Уренгой, Ноябрьск, Белоярский, Нурлат, Иркутск и др.). С 2016 г. является дистрибьютором и сервис-партнером GE Distributed Power по линейке продукции GE Waukesha на территории РФ, с сентября 2017 г. — GE’s Jenbacher. В декабре 2017 г. «ЭнергоТехСервис» получил статус дилера крупнейшего производителя турбокомпрессорного оборудования в Юго-Восточной Азии — Shaangu Power Co., Ltd.
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